

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
VETERINARSKI FAKULTET
Klasa: 602-04/23-23/01
Ur.broj: 251-61-41-23-03
Zagreb, 1. prosinca 2023.

Poštovani studenti,

jedno od studenskih prava je i pravo studenta na odmor, stanku odnosno pauzu. To pravo ima svaki student koji je prisutan na nastavi za vrijeme noćne nastave.

U pogledu korištenja stanke postoje neke specifičnosti, s obzirom na vrstu djelatnosti koja se obavlja na klinikama Fakulteta (posebna narav posla ponekad ne omogućava prekid). Npr. ne može student odlučiti usred oživljavanja hitnog pacijenta ili kada treba paziti na pacijenta otići na odmor, a da nema zamjenu ili da to nije rekao nastavniku. Student koji boravi na klinici u vrijeme noćne nastave nakon protoka četiri i pol sata ima pravo na odmor (stanku) od najmanje trideset minuta neprekidno. Obzirom na nepredvidivost broja pacijenata i opsega pružanja veterinarske skrbi novo zaprimljenim i hospitaliziranim pacijentima tijekom noći, dežurni nastavnik u dogovoru sa studentom određuje vrijeme stanke za pojedinog studenta obzirom na opseg posla, a student ima pravo zatražiti stanku ukoliko mu je potrebna. Nadalje, student se mora javiti dežurnom nastavniku ako tijekom pauze napušta krug Fakulteta. Naravno pri tome ne smije koristiti radno odijelo (scrub i kutu) već se presvući u odjeću koja nije radna.

Nastavnik je pak dužan obavijesti studenta da postoji mjesto za odmor studenata za vrijeme noćne nastave i preporučiti mu da ga slobodno koristi za svoj odmor. Nastavnik može preporučiti da studenti za vrijeme odmora ostanu u krugu Fakulteta. No, ne smijemo zanemariti činjenicu da su naši studenti punoljetne osobe. Odgovaraju sami za svoje postupke ukoliko napuštaju krug Fakulteta u vrijeme noćne ili dnevne nastave.

Za sva dodatna pojašnjenja stojim na raspolaganju. Prijedloge za poboljšanje uvijek možete dostaviti na adresu vlahovic@vef.hr ili pročelnici Odjela Klinika izv. prof. dr. sc. Mirni Brkljačić na adresu mbrkljacic@vef.unizg.hr.

Prodekanica za integrirani studij i studente

prof. dr. sc. Ksenija Vlahović